



他是武警里的热血汉子 她是军营外的热心嫂子

今日女报/凤网通讯员 吴建波

困难,在她脚下退却;眼泪,靠她自己擦拭;重担,用她柔肩挑起。她,叫赵丹丹,武警湖南省总队直属支队副参谋长郭胜辉的妻子,一个8年来默默坚守在丈夫背后的妻子,一个用执著和真爱垒砌温馨家庭的母亲,一个用无私大孝照顾老人的媳妇。

正是有了她的这份爱,丈夫郭胜辉在部队动力十足,赤胆忠诚,所带中队两次被评为“先进中队”,大队被评为“先进大队”,所在作训股年年被评为“先进股室”,个人荣立三等功5次,2008年在湘西“处非”(指处置吉首非法集资群体性事件——编者注)中被省政府评为先进个人。他们的家庭也被总队评为“五好家庭”。

机缘发生在一瞬间。2006年,赵丹丹路遇歹徒抢夺挎包。此时恰巧郭胜辉路过,追了上去制服了歹徒。当时,他来不及顾及自己被刀砍伤的右手无名指,一心安慰赵丹丹,确认对方没事后,黝黑的脸上露出了憨憨的笑容。那一瞬间,赵丹丹被这独特的橄榄绿所吸引。

之后的交往中,郭胜辉感觉到赵丹丹对自己的崇拜和爱慕,这让身为军人的他很矛盾。自己家境贫困,作为家中唯一走出大山的人,他要挑起家里的经济重担,工作3年反而欠账1万多元。而赵丹丹条件优越,年纪轻轻就当上了房地产公司经理。自己怎能连累她事业发展,耽误她的青春?

然而,赵丹丹只有一句话:“既然选择了你,风风雨雨我们一起面对,绝不后悔。”

2008年9月,时任中队长的郭胜辉奉命连夜赶赴湘西处置吉首非法集资群体性事件。这一走,就是半年。郭胜辉老家在偏远的农村大山里,每周六赵丹丹都往返300公里去看望婆婆。一次,婆婆脑梗塞发作,赵丹丹第一时间把她接到长沙送医,老人家及时脱离了生命危险。为了护理好婆婆,赵丹丹买来一张简易折叠椅在医院住下来,为婆婆洗漱擦身、喂饭喂药、端屎端尿。一个月的时间,婆婆康复良好,没有落下偏瘫等后遗症,而赵丹丹却瘦了十多斤。

这一切,直到自己被省委、省政府评为“湘西处非先进个人”,

捧着勋章载誉而归准备向家人报喜时,郭胜辉才得知。那一刻,郭胜辉眼眸湿润了。

在丈夫工作过的大队、中队里,赵丹丹总被单位战士亲切地称为“热心嫂子”。

2009年夏,四中队士官陈智慧因中队任务重,结婚一年多没回一趟家,妻子一气之下来到部队找陈智慧离婚。赵丹丹主动找陈智慧妻子聊天,讲述自己的亲身经历,劝导感化了对方,最后小两口和好如初。渐渐地,赵丹丹“知心大姐”、“编外指导员”热心称号,被叫响了。面对这些,她也只是微微一笑:“金奖银奖,不如战士们夸奖,这个军嫂当得值。”

征稿启事

夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭节约、邻里和睦……如果您或您身边的家庭拥有这些家庭美德,请您登陆凤网(<http://jrnbfengone.com>)或者扫一扫二维码,加入今日女报微信,给我们提供相关文章、照片或视频。同时,您也可以致电0731-82333667,与我们取得联系。您或您身边的家庭或者就是我们寻找的“最美家庭”。

2014年庭审直播772场,拍卖标的物1230个 湖南省中级法院院长会议召开

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 曾妍)2月12日,全省中级法院院长会议召开。会上,15位湖南省首批审判业务专家被授予荣誉证书。

湖南省高级人民法院党组书记、院长康为民指出,2014年,全省法院审判执行各类案件41.76万件,同比上升15.77%。全省法院在收案增加5.94万件、但法官总人数基本没有增加的情况下,审判效

率进一步提高,审限内结案率同比上升1.13个百分点,案件平均审理周期同比缩短8天。据悉,去年全省法院开展庭审直播772场,及时公开社会高度关注案件的庭审实况。在网上公布文书23.32万份,上网数位居中西部18个省区市第1名。在互联网第三方交易平台对1230个拍卖标的物实行公开拍卖,成交额达12.91亿元。

借“联”送“廉”文化进社区

今日女报/凤网(通讯员 杨敏)2月9日,长沙市开福区四方坪街道四方社区联合辖区单位的郭体书院,在社区内开展了以“崇廉和睦”为主题的“迎新

春送春联(廉)、“廉政文化进万家”活动。四方社区书记黄爱芳介绍,当日,社区共写送400多幅春联,发放“社会主义核心价值观”宣传资料二千余份。

常德建春节花坛缅怀英烈

今日女报/凤网(通讯员 陈自德)2月11日,在春节即将到来之际,湖南常德会战阵亡将士纪念碑前首次搭建花坛,缅怀英烈。

花坛由菊花、鼓娃、罗汉松、香蜡造型等组成,旨在让更多市民牢记历史,寄托哀思,告慰英烈在天之灵。

金鹰955电台 私家车收听第一的电台

你知道金鹰955电台是电视下的蛋么? 你知道曾有多少大咖云集大眼睛直播室么? 媲美苹果的年度招商会! 你知道金鹰955电台大BOSS其实是个大美女么? 大眼睛直播间里面是什么样子的? 你知道大眼睛是怎样横空出世的么? 《吃香喝辣》主持人真的免费天天吃大餐? 你知道955的新家长什么样子么? 十年,九五五做过多少场活动? 台歌是谁写的? 到底有多少个版本?

金鹰955电台十周年感恩之作

最潮电台95.5招

全国首部全方位解构广播电台的图书
广播界“皇家马德里”独家攻略首度揭秘

FM 95.5



抢购热线 / 18073100955
长沙市内各邮政报刊亭均有销售
微信 / RADIO955 登录微商城购买



你知道金鹰955电台以前的办公环境是咖啡馆、是游乐场、又是工厂么? 当然,还有人说是酒吧~

你知道955员工福利怎么样么? 拿了多少米回家过好年^o^

